cxema 2-4 6e3 AeKOPATMBHOM NaHKK (pacyeT yKasaH Aas WUpKHbI cTekna go 1000 mm)

ABUXeHWe NOJIOTHA BAO0/1b CTEHbI KpenaeHne K I'IOTO}10Ky/ CTeHe

KpacCHbIM BblAeNeHHO KpernJieHne K CTeHe

= = = —— —

H
40

40

apTUKYN HanmeHoBaHune KoN-BO |en.m3.

3aXKMMHble NAacTUHbI ANA CTeKNa

st.1712/8/020/ACSB 2 wT.
8MM C HaKNaAKamu

st.1280 Hanpasnsatowana 1280 2*3 m.n

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT KpenieHuit 80 Kr 2 wr.

st.02/00 Kackap, 2 1 KOMJI.

st.122 MOHTaKHbIV Yyronok 10 LT,

PacyeT napameTpoB cTekna (cxema Kackag)

Bc (wupuHa cTekna)

BcT = (B npoema + 80) / 2

Hct(BbicoTa cTekna)

Hct = H npoema + 40 (KpenneHue K cTeHe)

Hct(BblcoTa cTekna)

HcT = H npoema - 88 (KpenneHue K NOTOKY)

cxema 2-4 c JeKOpaTUBHOM NNAHKOW (pacueT yKasaH A4/ WUpPUHbI cTekna go 1000 mm)

ABWXXEeHMe NONI0THa BAO/Ib CTEHbI KpenaeHune K I'IOTOHOKy/ CTeHe

KpacCHbIM BblAENNEHHO KpenJieHne K CTeHe

H

40

40

apTUKyAn HaumeHoBaHue Kon-8o |(ea.us.

3aXKMMHble NAaCTUHbI 419 CTEKNA

st.1712/8/020/ASB A 2 wr.
8MM 6e3 HakNaaoKk
JlekopaTtmBHaA 3arnywka Verto 40 1 WT..

st.1280 Hanpasnstowana 1280 2*%3 m.n

€KopaTUBHasA Haknaaka Vetro

5t.1690 Aekop A 2*3/3| mn
40

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT KpenieHuit 80 Kr 2 wr.

st.02/00 Kackap, 2 1 KOMJI.

st.122 MOHTaHbI yronok 10 WwT.

PacueT napameTpoB cTekna (cxema Kackaz)
Bc (wmpuHa cTekna) Bct = (B npoema +80) / 2

Hct(BblcoTa cTekna)

Hct = H npoema + 40 (KpenneHue K cTeHe)

Hct(BblcoTa cTekna)

HcT = H npoema - 88 (KpenneHue K NoTo/Ky)




